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CPG – 13/10/2021 – 14h00 – Videoconferência 
 
 
Pauta: 
 
 
1. Informes. 
 
2. Ata da reunião da CPG de setembro/2021 (doc 1). 
 
3. Homologações ad referendum das aprovações: 

a) Processo Seletivo 2021/2022 do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais – 
edital CS 01/2021 (doc 2 e 3). 

b) Regulamento Geral do IFCH (doc 4 e 5). 
c) Regulamento da Ciência Política (doc 6 e 7). 
d) Regulamento do Profhistória (doc 8 e 9). 
e) Prorrogação do convênio SICONV 852389/2017 – Profhistória (doc 10). 
 

4. Cadastramentos: 
 

Programa de Pós-Graduação em Filosofia (Doutorado) 
professor participante temporário, para orientar: 
Prof. João Carlos Salles Pires da Silva 

 
Programa de Pós-Graduação em Ambiente e Sociedade 
professora participante temporária, para ministrar aulas: 
Profa. Maíra de Campos Gorgulho Padgurschi 

 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais 
professor participante temporário, para ministrar aulas: 
Profa. Carolina Branco de Castro Ferreira 
professor participante temporário, para orientar: 
Profa. Gleicy Mailly da Silva 
Profa. Sandra Cristina Félix Manuel 

 
4. Credenciamentos: 
 

Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social 
professor permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Prof. Mauro William Barbosa de Almeida 
professor colaborador , para ministrar aulas e orientar: 
Prof. Carlos Alberto Steil 

 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política 
professora permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Ana Claudia Chaves Teixeira 
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Programa de Pós-Graduação em Filosofia 
professor colaborador, para orientar: 
Prof. Rodolfo Cristian Ertola Biraben 

 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais 
professor permanente, para ministrar aulas e orientar: 
Profa. Daniela Tonelli Manica 
Prof. Hugo Miguel Oliveira Rodrigues Dias 
Profa. Vanilde Ferreira de Souza Esquerdo 
professor colaborador, para ministrar aulas e orientar: 
José Roberto Montes Heloani 
Profa. Sonia Maria Pessoa Pereira Bergamasco 

 
5. Descredenciamento: 
 

Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais 
professora permanente: 
Profa. Emília Pietrafesa de Godoi 
Prof. José Roberto Montes Heloani 
Profa. Sonia Maria Pessoa Pereira Bergamasco 
professora colaboradora: 
Profa. Daniela Tonelli Manica 

 
6. Troca de orientação: 

 
Jules Ventura Silva (Doutorado em Sociologia), orientado pelo Prof. Mário Augusto 
Medeiros da Silva até 09/06/2021 e passará a ser orientado pelo Prof. Sávio Machado 
Cavalcante. Motivo: melhor adequação do projeto. 

 
7.  Coorientações: 

       
Isabela de Oliveira Salinas (Doutorado em Filosofia), que passa a ser coorientada pela 
Profa. Fernanda Ferreira Marinho Câmara. 

 
8. Alteração da data de defesa em aditivo de contrato de cotutela de Livia Maria Tiede 

(Doutorado em História) por motivo da pandemia. A alteração da data ainda se dará dentro 
do período regular da Unicamp e do contrato de cotutela (doc 11). 

 
9.  Licença Maternidade da aluna Paula Andréa Gomes Bortolin (Doutorado em Ciências 

Sociais), em razão do nascimento de sua filha em 14/08/2021 (doc 12). 
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10.  Retomada na Pós IFCH (doc 13):  

 
a) Como definir quais serão as disciplinas híbridas (e se as teremos), presenciais e 100% 

online (ex. se obrigatória ou eletiva; se por média de matriculados/as; se por demanda 
de prof.);  
 

b) Possibilidade de reorganizar os dias e horas de oferta das disciplinas, para casar com a 
logística de espaço; 
 

c) Possibilidade de limitar o número de matrículas por disciplina, levando em consideração 
os limites de nossos espaços; 
 

d) Novas regras para estudantes especiais, levando em consideração os limites de nossos 
espaços. 

 
11. Alunos especiais 1s2022. 
 


